

ہمسفر میریج کونسلنگ سیل

HUMSAFAR

MARRIAGE COUNSELLING CELL

MEDIA
REFLECTIONS

JULY-2012

Prepared By
Jenab Eishan Ahmad Dar
Media Consultant
Humsafar Marriage Counselling Cell

ریڈیو کشمیر سرینگر کا پروگرام ہمسفر شاندار پروگرام ہے

ڈوڈہ کے کافی لوگ اس پروگرام کو دلچسپی کے ساتھ سنتے ہیں

محل

سرینگر مولوی جاوید احمد ڈوڈہ سٹی کے

بیان کے مطابق ہمسفر میرتج کونسلنگ

سیل سرینگر کارڈیو پروگرام جو ہر جمعہ کو

صبح کے ساڑھے آٹھ بجے ریڈیو کشمیر

سرینگر سے نشر ہوتا ہے اور جس میں

فیاض احمد زرو دامت برکاتہم اصلاح

معاشرہ کے بارے میں کلام فرماتے

ہیں۔ یہ پروگرام ڈوڈہ، بھدر واہ، اور

بانہال کے بہت سارے لوگ کافی

دلچسپی اور شوق کے ساتھ سنتے ہیں۔

اس پروگرام سے سننے والوں کو بہت

فائدہ ہوتا ہے۔ اور گھروں کے باندر

بہترین تبدیلی آنا شروع ہو گئی ہے۔

میں اس پروگرام کے ڈائریکٹر سلیم اعجاز

کپرا کا شکریہ ادا کرتا ہوں اور ریڈیو

کشمیر کے ڈائریکٹر کا بھی شکریہ ادا کر

تا ہوں کہ انہوں نے اتنا مفید پروگرام

نشر کرنا شروع کر دیا ہے۔

محل

مولوی غلام رسول رحیمی نے سادہ شادی انجام دیکر مثال قائم کی

ہمسفر سیل کی طرف سے مزید تین سادہ شادیاں انجام پزیر

سرینگر آسان نکاح اور سادہ شادی کے اصلاحی پروگرام کے تحت ہمسفر میراج کونسلنگ سیل کا کسٹمر کی طرف سے 8 جولائی 2012ء کو مزید تین نکاح اور شادیاں نہایت سادگی کے ساتھ اور پورے شرعی لوازمات کے تحت انجام دی گئیں۔ اس سلسلے میں جامع مسجد برنائی واقع تلیلی گریز میں ایک نکاح مجلس کا انعقاد کیا گیا۔ جس میں سینکڑوں افراد نے شرکت کی۔ اس مجلس میں مولوی غلام رسول خان صاحب رحیمی ولدیت محمد منور خان کا نکاح محترمہ کلثومہ بانو صاحبہ دختر محمد منور ساکنہ برنائی تلیلی کے ساتھ پڑھا گیا، دولہا نے پورا مہر مجلس میں ہی ادا کر دیا۔ اس نکاح کا ایجاب و قبول تلیلی گریز کے محترم مفتی سلطان صاحب (وابستہ سراج العلوم نواب بازار سرینگر) نے کر دیا۔ جناب مفتی سلطان صاحب نے اپنے خطاب میں لوگوں کو اپنی اولاد کی شادیاں سادگی کے ساتھ انجام دینے کی ترغیب دی۔ دلہن کے گھر پر دولہا اور اس کے ساتھ تین افراد کی خاطر تواضع قبوہ سے کی گئی، اس کے بعد دلہن اپنے دولہا کے ساتھ سسرال رخصت ہوئی۔

دوسرا نکاح ظہور احمد بیگ ولدیت عبدالجمید ساکن دیگدر ہارزونی مر سرینگر کا محترمہ رابعہ دختر نور محمد وانی ساکنہ دیگدر ہارزونی مر کے ساتھ پڑھا گیا۔ یہ نکاح ہمسفر سیل کے چیرمین محترم فیاض احمد زرو صاحب نے پڑھا دیا۔ دولہا نے پورا مہر نکاح مجلس میں ادا کر دیا۔ مجلس نکاح میں کھجور اور کشمش تقسیم کی گئی۔

تیسرا نکاح اور شادی امتیاز احمد بابا ولدیت عبدالرحمان بابا ساکن پانپور کا محترمہ عابدہ صاحبہ دختر عبدالعلیم شاہ ساکنہ کھنموہ کے ساتھ انجام دی گئی۔ پورا مہر ادا ہوا۔ ان شادیوں میں بڑی رسومات، فضول خرچی، نام و نمود اور ناجائز لین دین سے مکمل پرہیز کیا گیا۔ جس پر علاقہ کے لوگوں نے ان کی کافی سراہنا کی اور انہیں مبارک بادیاں پیش کیں۔

جنرل سیکریٹری (لطیف احمد) 10/ July / 2012

(Tameel-I- Irshad)

10 جولائی 2012

مولوی غلام رسول لون خان رحیمی نے

سادہ شادی انجام دی

سرینگر/ 9 جولائی/ آسان نکاح اور سادہ شادی کے اصلاحی پروگرام کے تحت ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسٹمر کی طرف سے 8 جولائی اتوار کو مزید تین نکاح اور شادیاں نہایت سادگی کے ساتھ اور پورے شرعی لوازمات کے تحت انجام دی گئی۔ اس سلسلے میں جامع مسجد برنائی واقع تللیل گریز میں ایک نکاح مجلس کا انعقاد کیا گیا۔ جس میں سینکڑوں افراد نے شرکت کی۔ اس مجلس میں جناب مولوی غلام رسول خان رحیمی ولدیت محمد منور خان کا نکاح محترمہ کلثوم بانو صاحبہ دختر محمد منور ساکنہ برنائی تللیل کے ساتھ پڑھا گیا، دولہا نے پورا مہر مجلس میں ہی ادا کر دیا۔ اس نکاح کا ایجاب و قبول تللیل گریز کے محترم مفتی سلطان صاحب (وابستہ سراج العلوم نواب بازار سرینگر) نے کر دیا۔ جناب مفتی سلطان نے اپنے خطاب میں لوگوں کو اپنی اولاد کی شادیاں سادگی کے ساتھ انجام دینے کی ترغیب دی۔ دلہن کے گھر پر دولہا اور اس کے ساتھ تین افراد کی خاطر تواضع قہوہ سے کی گئی۔ اس کے بعد دولہن اپنے دولہا کے ساتھ سسرال رخصت ہوئی۔ دوسرا نکاح جناب ظہور احمد بیگ ولدیت عبداللجید بیگ ساکن دیگدر ہارزونی مرسرینگر کا محترمہ رابعہ دختر نور محمد وانی ساکنہ دیگدر ہارزونی مر کے ساتھ پڑھا گیا۔ یہ نکاح ہمسفر سیل کے چیرمین فیاض احمد زرونی نے پڑھا دیا۔ دولہا نے پورا مہر نکاح مجلس میں ادا کر دیا۔ مجلس نکاح میں کھجور اور کشمش تقسیم کئے۔ تیسرا نکاح اور شادی امتیاز احمد بابا ولدیت عبدالرحمن بابا ساکن پانپور کا عابد صاحبہ دختر عبدالعلیم شاہ ساکنہ ہنموہ کے ساتھ انجام دی گئی۔ پورا مہر ادا ہوا۔ ان شادیوں میں بری رسومات ل، فضول خرچی، نام و نمودار ناجائز لین دین سے مکمل پرہیز کیا گیا۔ جس پر علاقہ کے لوگوں نے ان کی کافی سراہنا کی اور انہیں مبارک بادیاں پیش کیں۔

مولوی غلام رسول خان صاحب رحمہمی نے سادہ شادی انجام دی

ہمسفر کی طرف سے مزید تین سادہ شادیاں انجام

سرینگر: آسمان نکاح اور سادہ شادی کے اصلاحی پروگرام کے تحت ہمسفر میرٹج کونسلنگ سیل کاگ سرائے کی طرف سے 8 جولائی تاوار 2012ء کو مزید تین نکاح اور شادیاں نہایت سادگی کے ساتھ اور پورے شرعی لوازمات کے تحت انجام دی گئیں۔ اس سلسلے میں جامع مسجد برنائی واقع تلمیل گریز میں ایک نکاح مجلس کا انعقاد کیا گیا۔ جس میں سینکڑوں افراد نے شرکت کی۔ اس مجلس میں جناب مولوی غلام رسول خان صاحب رحمہمی ولدیت محمد منور خان کا نکاح محترمہ کلثوم بانو صاحبہ دختر محمد منور ساکنہ برنائی تلمیل کے ساتھ پڑھا گیا، دوہانے پورا مہر مجلس میں ہی ادا کر دیا۔ اس نکاح کا ایجاب قبول تلمیل گریز کے محترم مفتی سلطان صاحب (وابستہ سراج العلوم نواب بازار سرینگر) نے کر دیا۔ جناب مفتی سلطان صاحب نے اپنے خطاب میں لوگوں کو اپنی اولاد کی شادیاں سادگی کے ساتھ انجام دینے کی ترغیب دی۔ دہن کے گھر پر دوہا اور اس کے ساتھ تین افراد کی خاطر تواضع قبوہ سے کی گئی، اس کے بعد دوہن اپنے دوہانے کے ساتھ سسرال رخصت ہوئی۔

دوسرا نکاح جناب ظہور احمد بیگ ولدیت عبدالحمید بیگ ساکن دیگدر ہارزونی مر سرینگر کا محترمہ راجہ دختر نور محمد وانی ساکنہ دیگدر ہارزونی مر کے ساتھ پڑھا گیا۔ یہ نکاح ہمسفر سیل کے چیرمین جناب محترم فیاض احمد زور صاحب نے پڑھا دیا۔ دوہانے پورا مہر نکاح مجلس میں ادا کر دیا۔ مجلس نکاح میں کھجور اور کشمش تقسیم کی گئی۔

تیسرا نکاح اور شادی جناب امتیاز احمد بابا ولدیت عبدالرحمن بابا ساکن پانپور کا محترمہ عابدہ صاحبہ دختر عبدالعلیم شاہ ساکنہ کھنموہ کے ساتھ انجام دی گئی۔ پورا مہر ادا ہوا۔ ان شادیوں میں بڑی رسومات، فضول خرچی، نام و نمود اور ناجائز لیلین دین سے مکمل پرہیز کیا گیا۔ جس پر علاقہ کے لوگوں نے ان کی کافی سراہنا کی اور انہیں مبارک بادیاں پیش کیں۔

Kashmir Uzma
10 July 2012

جاری کردہ: جنرل سیکریٹری (لطیف احمد)

ہمسفر میرٹج کونسلنگ سیل کاگ سرائے چوک سرینگر

خبر دار ہوشیار

ہمسفر ادارہ کے نام پر چندہ وصول کرنے والوں سے بیزاری کا اعلان

وادئی کے چند اضلاع (اسلام آباد، پلوامہ، بارہمولہ وغیرہ) سے ہمسفر میرٹج کونسلنگ سیل کے دفتر کو کئی ایسے ٹیلی فون آرہے ہیں جن میں کہا جاتا ہے کہ کچھ لوگ ہمسفر ادارہ کے نام پر لوگوں سے چندہ وصول کرتے ہیں، لوگوں سے چندہ وصول کرنے والے افراد ماروٹی وین کا بھی استعمال کرتے ہیں۔ لوگوں سے کہا جاتا ہے کہ یتیم لڑکیوں کی شادیاں انجام دینی ہیں، اس کے لئے روپے پیسے کی ضرورت ہے۔

اس سلسلے میں ہمسفر میرٹج کونسلنگ سیل سرینگر کی طرف سے یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ ہمسفر ادارہ کے نام پر کسی بھی شخص کو یا کسی بھی تنظیم کو یا کسی بھی ادارہ کو کوئی چندہ ہرگز نہ دیا جائے۔ ہمسفر ادارہ نے آج تک لوگوں سے کبھی کوئی چندہ وصول نہیں کیا ہے اور نہ چندہ وصول کرتا ہے اور نہ ہی ہمسفر ادارہ کے طریقہ کار میں اس طرح لوگوں سے چندہ وصول کرنے کا کوئی ضابطہ ہے۔

ہماری انتظامیہ کی طرف سے ایسے افراد سے بیزاری کا اعلان کیا جاتا ہے جو فریب اور دھوکہ دے کر ہمسفر ادارہ کے نام پر لوگوں سے چندہ وصول کرتے ہیں۔ ایسے فریبی اور دھوکے باز افراد کو پولیس کے حوالے کرنا بہتر ہے۔ نوٹ: ہمسفر ادارہ کا دفتر صرف ایک ہی جگہ یعنی کاک سرائے چوک سرینگر میں واقع ہے، شہر اور کشمیر میں ہمسفر ادارہ کا کوئی اور دفتر یا شاخ کہیں پر موجود نہیں ہے۔ مزید یہ کہ ہمسفر ادارہ کی انتظامیہ نے کسی بھی سماجی ادارے، فلاحی ادارے یا کسی بھی تنظیم کو ابھی تک اپنے ساتھ نہیں جوڑا (Affiliate) ہے۔

جاری کردہ: جنرل سکریٹری (لطیف احمد) ہمسفر میرٹج کونسلنگ سیل کاک سرائے چوک سرینگر
رابطہ کیلئے ٹیلی فون نمبرات: 9419439786, 9596529820, 9469038081,

9906402596

Aftab
(11/07/2012)

مولوی غلام رسول خان رحیمی نے سادہ شادی انجام دی

ہمسفر کی طرف سے مزید تین سادہ شادیاں انجام پذیر

مولانا

۲۰۱۲ء

ساتھ پڑھا گیا۔ یہ نکاح ہمسفر سیل کے چیئرمین محترم فیاض احمد زرو نے پڑھا دیا۔ دولہا نے پورا مہر نکاح مجلس میں ادا کر دیا۔ مجلس نکاح میں کھجور اور کشمش تقسیم کی گئی۔ تیسرا نکاح اور شادی امتیاز احمد بابا ولدیت عبدالرحمان ساکنہ پانپور کا محترمہ عابدہ دختر عبدالعلیم شاہ ساکنہ ٹھنموہ کے ساتھ انجام دی گئی۔ پورا مہر ادا ہوا۔ ان شادیوں میں بڑی رسومات، فضول خرچی، نام و نمود اور ناجائز لین دین سے مکمل پرہیز کیا گیا جس پر علاقہ کے لوگوں نے ان کی کافی سراہنا کی اور انہیں مبارک باد پیش کیں۔

ایجاب و قبول تلیل گریز کے محترم مفتی سلطان صاحب (وابستہ سراج العلوم نواب بازار سرینگر) نے کرادیا۔ مفتی سلطان صاحب نے اپنے خطاب میں لوگوں کو اپنی اولاد کی شادیاں سادگی کے ساتھ انجام دینے کی ترغیب دی۔ دلہن کے گھر پر دولہا اور اس کے ساتھ تین افراد کی خاطر تواضع قبوہ سے کی گئی، اس کے بعد دلہن اپنے دولہا کے ساتھ سسرال رخصت ہوئی۔ دوسرا نکاح ظہور احمد بیگ ولدیت عبدالجید بیگ ساکن دیگدر ہار زونی مر سرینگر کا محترمہ رابعہ دختر نور محمد والی ساکنہ دیگدر ہار زونی مر کے

سرینگر الطیف احمد جنرل سکریٹری ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسرائے چوک سرینگر کے بیان کے مطابق آسان نکاح اور سادہ شادی کے اصلاحی پروگرام کے تحت ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسرائے کی طرف سے ۸ جولائی اتوار ۲۰۱۲ کو مزید تین نکاح اور شادیاں نہایت سادگی کے ساتھ اور پورے شرعی لوازمات کے تحت انجام دی گئیں۔ اس سلسلے میں جامع مسجد برنائی واقع تلیل گریز میں ایک نکاح مجلس کا انعقاد کیا گیا جس میں سینکڑوں افراد نے شمولیت کی۔ اس مجلس میں مولوی غلام رسول خان رحیمی ولدیت محمد منور خان کا نکاح محترمہ کلثومہ بانو دختر محمد منور ساکنہ برنائی تلیل کے ساتھ پڑھا گیا، دولہا نے پورا مہر مجلس میں ہی ادا کر دیا۔ اس نکاح کا

خبر دار ہوشیار!

ہمسفر ادارہ کے نام پر چندہ وصول کرنے والوں سے بیزاری کا اعلان

وادی کے چند اضلاع (اسلام آباد، پلوامہ، بارہمولہ وغیرہ) سے ہمسفر میرٹج کونسلنگ سیل کے دفتر کو کئی ایسے ٹیلیفون آرہے ہیں جن میں کہا جاتا ہے کہ کچھ لوگ ہمسفر ادارہ کے نام پر لوگوں سے چندہ وصول کرتے ہیں، لوگوں سے چندہ وصول کرنے والے افراد ماروٹی دین کا بھی استعمال کرتے ہیں۔ لوگوں سے کہا جاتا ہے کہ یتیم لڑکیوں کی شادیاں انجام دینی ہیں، اس کے لئے روپے پیسے کی ضرورت ہے۔ اس سلسلے میں ہمسفر میرٹج کونسلنگ سیل سرینگر کی طرف سے یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ ہمسفر ادارہ کے نام پر کسی بھی شخص کو یا کسی بھی تنظیم کو یا کسی بھی ادارہ کو کوئی چندہ ہرگز نہ دیا جائے۔ ہمسفر ادارہ نے آج تک لوگوں سے کبھی کوئی چندہ وصول نہیں کیا ہے اور نہ چندہ وصول کرتا ہے اور نہ ہی ہمسفر ادارہ کے طریقہ کار میں اس طرح لوگوں سے چندہ وصول کرنے کا کوئی ضابطہ ہے۔ ہماری انتظامیہ کی طرف سے ایسے افراد سے بیزاری کا اعلان کیا جاتا ہے، جو فریب اور دھوکہ دے کر ہمسفر ادارہ کے نام پر لوگوں سے چندہ وصول کرتے ہیں ایسے فریبی اور دھوکے باز افراد کو پولیس کے حوالے کرنا بہتر ہے۔ نوٹ: ہمسفر ادارہ کا دفتر صرف ایک ہی جگہ یعنی کاک سرائے چوک سرینگر میں واقع ہے، شہر میں اور کشمیر میں ہمسفر ادارہ کا کوئی اور دفتر یا کوئی شاخ کہیں پر موجود نہیں ہے۔ مزید یہ کہ ہمسفر ادارہ کی انتظامیہ نے کسی بھی سماجی ادارے، فلاحی ادارے یا کسی بھی تنظیم کو ابھی تک اپنے ساتھ نہیں جوڑا (Affiliate) ہے۔

جاری کردہ: جنرل سیکریٹری الطیف احمد، ہمسفر میرٹج کونسلنگ سیل کاک سرائے چوک سرینگر

رابطہ کے لئے ٹیلیفون نمبرات:

9419439786, 9596529820, 9469038081, 9906402596

ہمسفر ادارہ کے نام پر لوگوں سے چندہ وصول کرنے والے افراد کو پولیس کے حوالے کرنا بہتر ہے۔

11 جولائی 2012ء

خبردار ہوشیار!

ہمسفر ادارہ کے نام پر چندہ وصول کرنے والوں سے بیزاری کا اعلان

وادی کے چند اضلاع (اسلام آباد، پلوامہ، بارہ مولہ وغیرہ) سے ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کے دفتر کو کئی ایسے ٹیلیفون آرہے ہیں جن میں کہا جاتا ہے کہ کچھ لوگ ہمسفر ادارہ کے نام پر لوگوں سے چندہ وصول کرتے ہیں، لوگوں سے چندہ وصول کرنے والے افراد ماروتی دین کا بھی استعمال کرتے ہیں۔ لوگوں سے کہا جاتا ہے کہ یتیم لڑکیوں کی شادیاں انجام دینی ہیں، اس کے لئے روپے پیسے کی ضرورت ہے۔ اس سلسلے میں ہمسفر میریج کونسلنگ سیل سرینگر کی طرف سے یہ اعلان کیا جاتا ہے، کہ ہمسفر ادارہ کے نام پر کسی بھی شخص کو یا کسی بھی تنظیم کو یا کسی بھی ادارہ کو کوئی چندہ ہرگز نہ دیا جائے۔ ہمسفر ادارہ نے آج تک لوگوں سے کبھی کوئی چندہ وصول نہیں کیا ہے، اور نہ چندہ وصول کرتا ہے، اور نہ ہی ہمسفر ادارہ کے طریقہ کار میں اس طرح لوگوں سے چندہ وصول کرنے کا کوئی ضابطہ ہے۔ ہماری انتظامیہ کی طرف سے ایسے افراد سے بیزاری کا اعلان کیا جاتا ہے، جو فریب اور دھوکہ دے کر ہمسفر ادارہ کے نام پر لوگوں سے چندہ وصول کرتے ہیں۔ ایسے فریبی اور دھوکے باز افراد کو پولیس کے حوالے کرنا بہتر ہے۔

نوٹ: ہمسفر ادارہ کا دفتر صرف ایک ہی جگہ یعنی کاک سرائے چوک سرینگر میں واقع ہے، شہر میں اور کشمیر میں ہمسفر ادارہ کا کوئی اور دفتر یا کوئی شاخ کہیں پر موجود نہیں ہے۔ مزید یہ کہ ہمسفر ادارہ کی انتظامیہ نے کسی بھی سماجی ادارے، فلاحی ادارے یا کسی بھی تنظیم کو ابھی تک اپنے ساتھ نہیں جوڑا (Affiliate) ہے۔

جباری کردہ: جنرل سیکریٹری (الطیف احمد)

ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کاک سرائے چوک سرینگر

رابطہ کے لئے ٹیلیفون نمبرات: 9419439786, 9596529820, 9469038081, 9906402596

تاریخ اجرائی: 10 جولائی منگل وار 2012ء

Kashmir Uzma (11/07/2012)

UQAB 11 JULY 2012

خبردار ہوشیار!

ہمسفر ادارہ کے نام پر چندہ وصول کرنے والوں سے بیزاری کا اعلان

وادئی کے چند اضلاع (اسلام آباد، پلوامہ، بارہمولہ وغیرہ) سے ہمسفر میرٹج کونسلنگ سیل کے دفتر کو کئی ایسے ٹیلیفون آرہے ہیں جن میں کہا جاتا ہے کہ کچھ لوگ ہمسفر ادارہ کے نام پر لوگوں سے چندہ وصول کرتے ہیں، لوگوں سے چندہ وصول کرنے والے افراد ماروتی وین کا بھی استعمال کرتے ہیں۔ لوگوں سے کہا جاتا ہے کہ یتیم لڑکیوں کی شادیاں انجام دینی ہیں، اس کے لئے روپے پیسے کی ضرورت ہے۔ اس سلسلے میں ہمسفر میرٹج کونسلنگ سیل سرینگر کی طرف سے یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ ہمسفر ادارہ کے نام پر کسی بھی شخص کو یا کسی بھی تنظیم کو یا کسی بھی ادارہ کو کوئی چندہ ہرگز نہ دیا جائے۔ ہمسفر ادارہ نے آج تک لوگوں سے کبھی کوئی چندہ وصول نہیں کیا ہے اور نہ چندہ وصول کرتا ہے اور نہ ہی ہمسفر ادارہ کے طریقہ کار میں اس طرح لوگوں سے چندہ وصول کرنے کا کوئی ضابطہ ہے۔ ہماری انتظامیہ کی طرف سے ایسے افراد سے بیزاری کا اعلان کیا جاتا ہے، جو فریب اور دھوکہ دے کر ہمسفر ادارہ کے نام پر لوگوں سے چندہ وصول کرتے ہیں ایسے فریبی اور دھوکے باز افراد کو پولیس کے حوالے کرنا بہتر ہے۔

نوٹ: ہمسفر ادارہ کا دفتر صرف ایک ہی جگہ یعنی کاک سرائے چوک سرینگر میں واقع ہے، شہر میں اور کشمیر میں ہمسفر ادارہ کا کوئی اور دفتر یا کوئی شاخ کہیں پر موجود نہیں ہے۔ مزید یہ کہ ہمسفر ادارہ کی انتظامیہ نے کسی بھی سماجی ادارے، فلاحی ادارے یا کسی بھی تنظیم کو ابھی تک اپنے ساتھ نہیں جوڑا (Affiliate) ہے۔

جاری کردہ: جنرل سیکریٹری لطیف احمد، ہمسفر میرٹج کونسلنگ سیل کاک سرائے چوک سرینگر

رابطہ کے لئے ٹیلیفون نمبرات:

9419439786, 9596529820, 9469038081, 9906402596

UQAB (11/07/2012)

ہمسفر ادارہ کے نام پر چندہ وصول

کرنے والوں سے بیزاری کا اعلان

وادی کے چند اضلاع (اسلام آباد، پلوامہ، بارہمولہ وغیرہ) سے ہمسفر مرتج کونسلنگ سیل کے دفتر کو کئی ایسے ٹیلیفون آرہے ہیں جن میں کہا جاتا ہے کہ کچھ لوگ ہمسفر ادارہ کے نام پر لوگوں سے چندہ وصول کرتے ہیں، لوگوں سے چندہ وصول کرنے والے افراد ماروتی وین کا بھی استعمال کرتے ہیں لوگوں سے کہا جاتا ہے کہ یتیم لڑکیوں کی شادیاں انجام دینی ہیں اس لئے روپے پیسے کی ضرورت ہے۔ اس سلسلے میں ہمسفر مرتج کونسلنگ سیل سرینگر کی طرف سے یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ ہمسفر ادارہ کے نام پر کسی بھی شخص یا کسی بھی تنظیم کو پاکستانی بھی ادارہ کو کوئی چندہ ہرگز نہ دیا جائے۔ ہمسفر ادارہ نے آج تک لوگوں سے کبھی کوئی چندہ وصول نہیں کیا ہے اور نہ چندہ وصول کرتا ہے اور نہ ہی ہمسفر ادارہ کے طریقہ کار میں اس طرح لوگوں سے چندہ وصول کر نیکا کوئی ضابطہ ہے۔ ہماری انتظامیہ کی طرف سے ایسے افراد سے بیزاری کا اعلان کیا جاتا ہے جو فریب اور دھوکہ دے کر ہمسفر ادارہ کے نام پر لوگوں سے چندہ وصول کرتے ہیں۔ ایسے فریبی اور دھوکے باز افراد کو پولیس کے حوالے کرنا بہتر ہے۔ نوٹ: ہمسفر ادارہ کا دفتر صرف ایک ہی جگہ یعنی کاک سرائے چوک سرینگر میں واقع ہے، شہر میں اور کشمیر میں ہمسفر ادارہ کا کوئی اور دفتر یا کوئی شاخ کہیں موجود نہیں ہے۔ مزید یہ کہ ہمسفر ادارہ کی انتظامیہ نے کسی بھی سماجی ادارے، فلاحی ادارے یا کسی بھی تنظیم کو ابھی تک اپنے ساتھ نہیں جوڑا (Affiliate) ہے۔

جاری کردہ جنرل سیکریٹری لطیف احمد

ہمسفر مرتج کونسلنگ سیل کاک سرائے چوک سرینگر

راہہ کیلئے ٹیلیفون نمبرات: 9419439786

,9596529820

,9469038081,9906402596

Tameel-I-Irshaad
(11/07/2012)

Greater Kashmir (11 July 2012)

شادیوں کی ظالمانہ رسومات پر بات سن کر دلوں میں کافی راحت محسوس ہوئی

ہم محترم فیاض احمد زرو صاحب کے اصلاحی کام پر پھول برساتے ہیں

مؤرخہ 6 جولائی 2012ء کو ریڈیو کشمیر سرینگر سے صبح کے ساڑھے آٹھ بجے جو مقبول عام ریڈیو پروگرام: ہمسفر (Humsafar) کی تازہ قسط نشر ہوئی، جس میں جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب نے شادیوں میں انجام دی جانے والی ظالمانہ رسومات پر تفصیل کی ساتھ سبق آموز کلام فرمایا۔ اس سے سن کر ہمیں اور ہمارے گھر والوں کے دلوں میں کافی راحت محسوس ہوئی۔ ایسا نصیحت آموز اور شیریں کلام زندگی میں پہلی بار سننے کا موقع ملا۔ ہمارے وسیع تر معلومات کے مطابق دنیا کے کسی بھی براڈ کاسٹنگ سسٹم یا ٹیلی کاسٹنگ سسٹم میں سماج کے سلگتے ہوئے مسائل (Burning issues) پر اس طرح کا مؤثر، مفید اور دلچسپ پروگرام آج تک نشر نہیں کیا جاسکا ہے اور نا ہی ٹیلی کاسٹ ہو سکا ہے، جس طرح ہمسفر ریڈیو پروگرام میں نشر کیا جاتا ہے، ماشاء اللہ تعالیٰ۔ چشم بد دور

ہم جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کے اصلاحی کام پر پھول برساتے ہوئے یہ عرض کرتے ہیں، کہ آں جناب نے جس ہمدردی کے ساتھ اُن مظلوم انسانوں، بیماروں اور بچوں کی طرف سے عدل و انصاف کی آواز ریڈیو پروگرام میں بلند کی ہے، جن کو شادیوں کی ظالمانہ رسمیں انجام دینے کے دوران کافی ایذا و تکلیف پہنچائی جاتی ہے۔ مگر وہ شادی کی خوشیوں میں مست لوگوں کے سامنے بے بس اور مجبور ہیں۔ خدائے پاک آپ کو اجر عظیم عطا فرمائے۔ ہمسفر ریڈیو پروگرام کے پرڈیوسر جناب سلیم اعجاز کپڑا صاحب، میزبان جناب رشید نظامی صاحب اور سٹیشن ڈائریکٹر میڈم رخسانہ جبین صاحبہ کا اتنا مفید اور شاندار ریڈیو پروگرام نشر کرنے ہم اور ہمارے گھر والے بہت بہت شکر یہ ادا کرتے ہیں۔

منجانب: عاشق محمد حافظ، بلال مقبول حافظ، ازہر بلال حافظ اور دیگر اہل حسان

میرک آباد شالیمار کشمیر موبائل ٹیلیفون نمبر: 9419421770

خبردار ہوشیار!

ہمسفر ادارہ کے نام پر چندہ وصول کرنے والوں سے بیزاری کا اعلان

وادی کے چند اضلاع (اسلام آباد، پلوامہ، بارہ مولہ وغیرہ) سے ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کے دفتر کو کئی ایسے ٹیلیفون آرہے ہیں جن میں کہا جاتا ہے کہ کچھ لوگ ہمسفر ادارہ کے نام پر لوگوں سے چندہ وصول کرتے ہیں، لوگوں سے چندہ وصول کرنے والے افراد مارتی دین کا بھی استعمال کرتے ہیں۔ لوگوں سے کہا جاتا ہے کہ یتیم لڑکیوں کی شادیاں انجام دینی ہیں، اس کے لئے روپے پیسے کی ضرورت ہے۔

اس سلسلے میں ہمسفر میریج کونسلنگ سیل سرینگر کی طرف سے یہ اعلان کیا جاتا ہے، کہ ہمسفر ادارہ کے نام پر کسی بھی شخص کو یا کسی بھی تنظیم کو یا کسی بھی ادارہ کو کوئی چندہ ہرگز نہ دیا جائے۔ ہمسفر ادارہ نے آج تک لوگوں سے کبھی کوئی چندہ وصول نہیں کیا ہے، اور نہ چندہ وصول کرتا ہے، اور نہ ہی ہمسفر ادارہ کے طریقہ کار میں اس طرح لوگوں سے چندہ وصول کرنے کا کوئی ضابطہ ہے۔

ہماری انتظامیہ کی طرف سے ایسے افراد سے بیزاری کا اعلان کیا جاتا ہے، جو فریب اور دھوکہ دے کر ہمسفر ادارہ کے نام پر لوگوں سے چندہ وصول کرتے ہیں۔ ایسے فریبی اور دھوکے باز افراد کو پولیس کے حوالے کرنا بہتر ہے۔ نوٹ: ہمسفر ادارہ کا دفتر صرف ایک ہی جگہ یعنی کاک سرائے چوک سرینگر میں واقع ہے، شہر میں اور کشمیر میں ہمسفر ادارہ کا کوئی اور دفتر یا کوئی شاخ کہیں پر موجود نہیں ہے۔ مزید یہ کہ ہمسفر ادارہ کی انتظامیہ نے کسی بھی سماجی ادارے، فلاحی ادارے یا کسی بھی تنظیم کو ابھی تک اپنے ساتھ نہیں جوڑا (Affiliate) ہے۔

جاری کردہ: جنرل سیکریٹری (الطیف احمد)

ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کاک سرائے چوک سرینگر

رابطہ کے لئے ٹیلیفون نمبرات: 9419439786, 9596529820, 9469038081, 9906402596

RNO-685

Buland Kashmir
12/07/2012

شادیوں کی ظالمانہ رسومات پر بات سن کر دلوں میں کافی راحت محسوس ہوئی ہم محترم فیاض احمد زرو صاحب کے اصلاحی کام پر پھول برساتے ہیں

مؤرخہ 6 جولائی 2012ء کو ریڈیو کشمیر سرینگر سے صبح کے ساڑھے آٹھ بجے جو مقبول عام ریڈیو پروگرام ہمسفر (Humsafar) کی تازہ قسط نشر ہوئی، جس میں جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب نے شادیوں میں انجام دی جانے والی ظالمانہ رسومات پر تفصیل کی ساتھ سبق آموز کلام فرمایا۔ اس سے سن کر ہمیں اور ہمارے گھر والوں کے دلوں میں کافی راحت محسوس ہوئی۔ ایسا نصیحت آموز اور شیریں کلام زندگی میں پہلی بار سننے کا موقع ملا۔ ہمارے وسیع تر معلومات کے مطابق دنیا کے کسی بھی براڈ کاسٹنگ سسٹم یا ٹیلی کاسٹنگ سسٹم میں سماج کے سلگتے ہوئے مسائل (Burning issues) پر اس طرح کا موثر، مفید اور دلچسپ پروگرام آج تک نشر نہیں کیا جا سکا ہے اور نا ہی ٹیلی کاسٹ ہو سکا ہے، جس طرح ہمسفر ریڈیو پروگرام میں نشر کیا جاتا ہے، ماشاء اللہ تعالیٰ۔ چشم بد دور۔ ہم جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کے اصلاحی کام پر پھول برساتے ہوئے یہ عرض کرتے ہیں، کہ آں جناب نے جس ہمدردی کے ساتھ اُن مظلوم انسانوں، بیماروں اور بچوں کی طرف سے عدل و انصاف کی آواز ریڈیو پروگرام میں بلند کی ہے، جن کو شادیوں کی ظالمانہ رسمیں انجام دینے کے دوران کافی ایذا و تکلیف پہنچائی جاتی ہے۔ مگر وہ شادی کی خوشیوں میں مست لوگوں کے سامنے بے بس اور مجبور ہیں۔ خدائے پاک آپ کو اجر عظیم عطا فرمائے۔ ہمسفر ریڈیو پروگرام کے پڑیوسر جناب سلیم اعجاز کپر اصاحب، میزبان جناب رشید نظامی صاحب اور سٹیشن ڈائریکٹر میڈم رخصانہ جبین صاحبہ کا اتنا مفید اور شاندار ریڈیو پروگرام نشر کرنے، ہم اور ہمارے گھر والے بہت بہت شکر یہ ادا کرتے ہیں۔

منجانب: عاشق محمد حافظ، بلال مقبول حافظ، ازہر بلال حافظ اور دیگر اہل خانہ میرک آباد شالیمار کشمیر

موبائل ٹیلیفون نمبر: 9419421770

Aftab 12 July 2012

شوہر کا اپنی بیوی کے گھریلو کاموں میں ہاتھ بٹانا سنت ہے

ہمسفر ریڈیو پروگرام کی ہر قسط معاشرے کو بہتر بنانے میں مدد کرتی ہے

سے ہمارے کشمیری معاشرے کو بہتر سے بہتر بنانے میں بہت مدد ملتی ہے۔ خدائے پاک فیاض احمد زرو کو جزائے خیر عطا کرے، ان کے ریڈیو پروگرام سے ہمیں اور ہمارے گھروں کو کافی نفع اور فیض حاصل ہوتا ہے۔ اس پروگرام کے پروڈیوسر سلیم اعجاز کپرا کو سماج کیلئے اتنا مفید اور اصلاحی ریڈیو پروگرام تیار کرنے کیلئے بہت بہت شکریہ اور مبارکباد پیش کی جاتی ہے۔

سرینگرہ احمد سلیم بٹ، شمارا احمد خان، عبدالمنان حافظ اور اہل خانہ کدل بل پانچور کشمیر کے بیان کے مطابق مقبول عام ریڈیو پروگرام ہمسفر کی جو قسط ۱۳ جولائی جمعہ المبارک ۲۰۱۲ کو صبح کے ساڑھے آٹھ بجے ریڈیو کشمیر سرینگرہ سے نشر ہوئی جس میں محترم فیاض احمد زرو نے سیرت پاک حضرت آنحضرت ﷺ کی روشنی میں یہ بیان فرمایا کہ شوہر کا اپنی بیوی کے گھریلو کاموں میں ہاتھ بٹانا سنت ہے، اس

(19-07-2012)
Aftab

ہمسفر ریڈیو پروگرام پریشان حال لوگوں کیلئے ذہنی سکون

ریڈیو کشمیر سرینگر کا مقبول عام پروگرام ہمسفر جو ہر جمعہ کو صبح ساڑھے آٹھ بجے نشر ہوتا ہے۔ اتنا مفید اور منفرد پروگرام ہے جو اصلاح معاشرہ کے ساتھ ساتھ غم زدہ دلوں اور پریشان حال لوگوں کو ذہنی سکون عطا کرتا ہے۔

ہمیں پورے ہفتے اس پروگرام کا انتظار رہتا ہے۔ ہمسفر پروگرام میں جس ہمدردی محبت اور شفقت کے ساتھ محترم فیاض احمد زرو صاحب کلام فرماتے ہیں۔ اُس سے ہمیں رونا آتا ہے۔ پھر ہم چھپکے چھپکے آنسو بہاتے ہیں، کیوں کہ اس ریڈیو پروگرام میں مظلوم انسانوں کی طرف سے موثر آواز بلند کی جاتی ہے۔ اور خوف خدا کی یاد دلائی جاتی ہے۔ حقوق زوجین کی آسان اور شاندار تشریح کی جاتی ہے۔

اللہ تعالیٰ اس پروگرام کے پروڈیوسر سلیم اعجاز کپرا صاحب کو اتنا اہم اور مفید پروگرام بنانے پر جزائے خیر عطا کرے۔

از طرف: شمیمہ حافظ، رفعت آرا، رقیہ حافظ، بہوری کدل سرینگر

(19 July 2012) سنیناگر ٹائمز

ہمیں پورے ہفتے ہمسفر ریڈیو پروگرام کا
انتظار رہتا ہے

یہ پروگرام غم زدہ دلوں اور پریشان حال لوگوں کو
ذہنی سکون عطا کرتا ہے

ریڈیو کشمیر سرینگر کا مقبول عام پروگرام: ہمسفر جو ہر جمعہ کو صبح کے ساڑھے آٹھ بجے نشر ہوتا ہے ایک
انتامفید اور منفرد پروگرام ہے جو اصلاح معاشرہ کرنے کے ساتھ ساتھ غم زدہ دلوں اور پریشان حال
لوگوں کو ذہنی سکون عطا کرتا ہے۔

ہمیں پورے ہفتے اس پروگرام کا انتظار رہتا ہے۔ ہمسفر پروگرام میں جس ہمدردی محبت اور شفقت
کے ساتھ جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کلام فرماتے ہیں اس سے ہمیں رونا آتا ہے پھر ہم چپکے
چپکے آنسو بہاتے ہیں کیونکہ اس ریڈیو پروگرام میں مظلوم انسانوں کی طرف سے ایک موثر آواز بلند
کی جاتی ہے خوف خدا کی یاد دلائی جاتی ہے اور حقوق زوجین کی آسان اور شاندار تشریح کی جاتی
ہے۔

خدا تعالیٰ اس پروگرام کے پرنسپل سرینگر جناب سلیم اعجاز کپر صاحب کو اتنا اہم اور مفید پروگرام تیار کرنے
پر جزائے خیر عطا کرے۔

از طرف: شمیمہ حافظ، رفعت آرا، رقیہ حافظ بہوری کدل سرینگر

✽

(25/07/2012)

Greater Kashmir

ہمسفر ریڈیو پروگرام سماج کو گھن کی طرح کھوکھلا بنا دینے والی بدعات اور خرافات کا خاتمہ کرنے کی بھرپور کوشش کرتا ہے: مرحبا مرحبا

ہمسفر جیسے مقبول عام ریڈیو پروگرام کا نام وادی کشمیر کے علاوہ وادی سے باہر کئی علاقوں جیسے ڈوڈہ، بھدر راہ، قاضی گنڈ، بانہال، لبیمہ وغیرہ میں گونج رہا ہے، اس لئے کہ یہ پروگرام تاریخ کے ایسے موڑ پر کشمیریوں کی بہترین رہنمائی کر رہا ہے جب معاشرے میں فضول خرچی، نام و نمود، بے ہودہ رسومات اور جہیز کالین دین والی شادیاں انجام دینے پر نخر کیا جاتا ہے، جب جوان سال لڑکیوں کی شادیاں بہت زیادہ مہنگی ہونے کی وجہ سے وقت پر نہیں ہو پاتی ہے، جس کی وجہ سے بے راہ روی اور خود کشیاں جیسی خراب چیزیں سماج میں اپنی جڑیں مضبوط کر رہی ہیں، جب ازدواجی زندگیوں میں فسادات اور تنازعات کی بھرمار ہیں، جب معمولی اختلافات پر پولیس کارروائی کی جاتی ہے، اور طلاقوں کی کثرت ہے اور جب بیٹا شادی کرنے بعد اپنے بوڑھے والدین کو چھوڑ کر اپنی بیوی کے ساتھ عیش و عشرت کی زندگی گزارنے کے لئے ماں باپ کے گھر سے دور چلا جاتا ہے۔

ہمسفر ریڈیو پروگرام، جو ہر جمعہ کو ریڈیو کشمیر سرینگر سے صبح کے ساڑھے آٹھ بجے نشر ہوتا ہے، ہمارے معاشرے کو گھن کی طرح کھوکھلا بنا دینے والی بدعات و خرافات کا خاتمہ کرنے کی بھرپور کوشش کرتا ہے۔ اس ریڈیو پروگرام کی اکثر قسطوں میں بری رسومات، سماجی بدعات، خرافات، سسرالی فسادات، ظلم و ستم، کورپشن اور جرائم کے خلاف ایسے انداز میں سیر حاصل گفتگو کی جاتی ہے، جس سے سامعین کو بہت زیادہ نفع ہوتا ہے، پھر یہ پروگرام سننے سے اپنے آپ میں اور اپنے گھروں میں اصلاح کرنے کی خوب ترغیب ملتی ہے۔ اس کے ساتھ ہمسفر ریڈیو پروگرام میں اچھے اخلاق کی وساطت سے ایک صالح اور بہترین معاشرہ تعمیر کرنے کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہے۔ مرحبا مرحبا۔

میں سب سے پہلے اس پروگرام کے روح رواں محترم المقام واجب الاحترم جناب فیاض احمد زرو صاحب کی خدمت میں سلام پیش کرتا ہوں، پھر اخبار کی وساطت سے انہیں ہمسفر ریڈیو پروگرام کی شاندار کامیابی پر مبارکباد پیش کرتا ہوں۔ اس کے بعد اس پروگرام کے پروڈیوسر جناب سلیم اعجاز کپڑا صاحب کا اتنا مفید پروگرام تیار کرنے پر انہیں مبارکباد پیش کرتا ہوں، اور ریڈیو کشمیر سرینگر کی اسٹیشن ڈائریکٹر میڈم رخسانہ جین جی کا سماج کے لئے اتنا نفع بخش پروگرام نشر کرنے پر ان کا بہت بہت شکریہ ادا کرتا ہوں۔ خدائے پاک آپ سب کو عافیت میں رکھے، اور جزائے خیر عطا کرے، آمین۔

منجانب: غلام محمد کھار

بارون کشمیر (فون نمبر: 9419908095)

(26/07/2012)

آفتاب

ہمسفر ریڈیو پروگرام سماج کو گھن کی طرح کھوکھلا بنا دینے والی بدعات

اور خرافات کا خاتمہ کرنے کی بھرپور کوشش کرتا ہے: مرحبا مرحبا

پروگرام سننے سے اپنے آپ میں اور اپنے گھروں میں اصلاح کرنے کی خوب ترغیب ملتی ہے۔ اس کے ساتھ ہمسفر ریڈیو پروگرام میں اچھے اخلاق کی وساطت سے ایک صالح اور بہترین معاشرہ تعمیر کرنے کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہے۔ مرحبا مرحبا۔ میں سب سے پہلے اس پروگرام کے روح رواں محترم المقام واجب الاحترام جناب فیاض احمد زرو صاحب کی خدمت میں سلام پیش کرتا ہوں، پھر اخبار کی وساطت سے انہیں ہمسفر ریڈیو پروگرام کی شاندار کامیابی پر مبارک باد پیش کرتا ہوں۔ اس کے بعد اس پروگرام کے پریذیوسر جناب سلیم اعجاز کپر اصاحب کا اتنا مفید پروگرام تیار کرنے پر انہیں مبارک باد پیش کرتا ہوں، اور ریڈیو کشمیر سرینگر کی اسٹیشن ڈائریکٹر میڈم رخسانہ جمین جی کا سماج کے لئے اتنا نفع بخش پروگرام نشر کرنے پر ان کا بہت بہت شکریہ ادا کرتا ہوں۔ خدائے پاک آپ سب کو عافیت میں رکھے، اور جزائے خیر عطا کرے، آمین۔

منجانب: غلام محمد کمہار
ہارون کشمیر (فون نمبر 9419908095)

سال لڑکیوں کی شادیاں بہت زیادہ مہنگی ہونے کی وجہ سے وقت پر نہیں ہو پاتی ہے، جس کی وجہ سے بے راہ روی اور خود کشیاں جیسی خراب چیزیں سماج میں اپنی جڑیں مضبوط کر رہی ہیں، جب ازدواجی زندگیوں میں فسادات اور تنازعات کی بھرمار ہے، جب معمولی اختلافات پر پولیس کارروائی کی جاتی ہے، اور طلاقوں کی کثرت ہے اور جب بیٹا شادی کرنے بعد اپنے بوڑھے والدین کو چھوڑ کر اپنی بیوی کے ساتھ عیش و عشرت کی زندگی گزارنے کے لئے ماں باپ کے گھر سے دور چلا جاتا ہے۔ ہمسفر ریڈیو پروگرام، جو ہر جمعہ کو ریڈیو کشمیر سرینگر سے صبح کے ساڑھے آٹھ بجے نشر ہوتا ہے، ہمارے معاشرے کو گھن کی طرح کھوکھلا بنا دینے والی بدعات و خرافات کا خاتمہ کرنے کی بھرپور کوشش کرتا ہے۔ اس ریڈیو پروگرام کی اکثر قسطوں میں بڑی رسومات، سماجی بدعات، خرافات، سسرالی فسادات، ظلم و ستم، کوریپشن اور جرائم کے خلاف ایسے انداز میں سیر حاصل گفتگو کی جاتی ہے، جس سے سامعین ت زیادہ نفع ہوتا ہے، پھر یہ

سرینگر / ہمسفر جیسے مقبول عام ریڈیو پروگرام کا نام وادی کشمیر کے علاوہ وادی سے باہر کئی علاقوں جیسے ڈوڈہ، بھدرwah، قاضی گنڈ، بانہال، لیہہ وغیرہ میں گونج رہا ہے، اس لئے کہ یہ پروگرام تاریخ کے ایسے موڑ پر کشمیریوں کی بہترین رہنمائی کر رہا ہے جب معاشرے میں فضول خرچی، نام و نمود، بے ہودہ رسومات اور جہیز کالین دین والی شادیاں انجام دینے پر فخر کیا جاتا ہے، جب جوان

GREATER KASHMIR 31 JULY 2012

شادی سے پہلے ناجائز تعلقات سے باز رہنے کے لئے

ہمسفر کا بہت ہی اثر انداز پروگرام ریڈیو کشمیر پر نشر ہوا

پروگرام کی اس قسط کو وقفے وقفے سے دو تین بار دوبارہ نشر کیا جائے

مؤرخہ 27 جولائی 2012ء کو ریڈیو کشمیر سرینگر سے صبح کے ساڑھے آٹھ بجے (8:30 A.M) ہفتہ وار ہمسفر ریڈیو پروگرام کی جو تازہ قسط نشر ہوئی، جس میں محترم فیاض احمد زرو صاحب نے شادی سے پہلے لڑکوں اور لڑکیوں کے درمیان ناجائز تعلقات قائم ہونے پر زبردست اصلاحی اور بہت ہی مؤثر کلام فرمایا۔ ایسے پروگرام کی ہمارے سماج کو بہت زیادہ ضرورت ہے۔ کیوں کہ لڑکے اور لڑکیوں کا آپس میں ناجائز تعلقات قائم کرنے سے ہمارے سماج میں بہت ہی گندی چیزیں، شرمناک حرکتیں اور سخت قسم کی خرابیاں پیدا ہو گئی ہیں۔ اگر ناجائز تعلقات جیسی گندی حرکتوں کو نہیں روکا گیا تو مستقبل قریب میں ہمارے معاشرہ کی حالت بہت زیادہ خراب ہوگی۔

اس سلسلے میں جو اصلاحی کام ہمسفر میراج کونسلنگ سیل کی طرف سے وادی کشمیر میں انجام دیا جا رہا ہے وہ قابل قدر اور قابل تحسین ہے۔ ہمسفر ریڈیو پروگرام کے پرڈیو سر جناب سلیم اعجاز کپڑا صاحب اور ریڈیو کشمیر سرینگر کی ڈائریکٹر میڈم رخسانہ جبین جی کو اپیل کی جاتی ہے کہ ہمسفر پروگرام کی اس قسط کو وقفے وقفے سے دو تین بار دوبارہ نشر کیا جائے، خاص کر آنے والے عید کے دنوں میں صبح بھی اور شام کو بھی اس قسط کو دوبارہ نشر کیا جائے۔ کیوں کہ یہ پروگرام سماج کے لئے بہت مفید اور عوامی افادیت والا پروگرام ہے۔

Greater Kashmir

31/07/2012

شکریہ

منجانب: غلام محمد کہہار اور شوکت احمد کہہار ہارون کشمیر (موبائل فون نمبر: 9419908095)